
Bella Máté, zeneszerző 
 

„A Bartók Konzi olyan, mint a kávédban a koffein. 
Felpörget.  Amikor bekerülsz, teljesen megváltozik az 
életed. Felfedezed a zene misztikus birodalmát, amely 
magával ragad és elsodor az ismeretlenbe. Persze ezért a 
"sodródásért" sokat kell tenni. A zenész lét már csak 
ilyen. De vajon mitől lesz édes az a kávé? A cukortól 
vagy a kevergetéstől? Amennyiben elfogadod, hogy a 
cukor az a tehetség, a kevergetés pedig a gyakorlás, akkor 
mind a kettő szükségszerű ahhoz, hogy a Bartókos éveid 
értékesen teljenek el.” 
 
Fiatal kora dacára számos versenydíjjal büszkélkedhet 
köztük 
2002-ben megnyerte a Weiner Leó Konzervatórium 
Zeneszerzőversenyét,  
valamint 2009-ben. 2003-ban az Országos Improvizációs 

Verseny III. díjasa,  
az Országos Zeneszerzésverseny különdíjasa 2004-ben és III. helyezettje 2006-ban.  
 
Három ízben nyerte el az Ifjúsági Kortárs Zenei Estek Különdíját (2007, 2008, 2009). 2008-
ban a Wekerle-induló pályázat különdíjasa. 2009 januárjában az Új Magyar Zenei Fórum 
zeneszerzőverseny kamarazenei kategóriájának győztese.  
2010-ben a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem zeneszerzőversenyén megosztott harmadik 
díjat kapott. Szintén 2010-ben Lisszabonban a nemzetközi zeneszerző egyesület Chuang Tzu's 
Dream című kompozícióját a 30 év alatti kategóriában ajánlotta a világ számos komolyzenei 
rádiójának sugárzásra, valamint 2011-ben Budapesten a London Sinfonietta is bemutatta a 
darabot. Karafiáth Orsolyával írt zenés darabja a Madách 
Színház musical pályázatán 3. díjat kapott. 2010. 
augusztus 3-án Lady Domina című musicalje Better Than 
Sex néven került bemutatásra a Courtyard színházban. 
 
2011-ben diplomázott. Ugyanezen év szeptemberétől a 
Zeneakadémia Zeneszerzés DLA programjának 
doktorandusz hallgatója. 
Gyakran kap felkéréseket színházi kísérőzenék 
komponálására, többek között a Nemzeti Színház 
előadásaihoz írt zenét és dolgozott együtt Alföldi Róberttel 
és Almási-Tóth Andrással. 

 
 
Egyéb díjak, elismerések: 
2010 Istvánffy Benedek-díj (Chuang Tzu's Dream c. kompozíciójáért) 
2010 Junior Prima díj 
2011 Színikritikusok Díja - Legjobb színházi zene (Závada Pál: Magyar 
ünnep, Nemzeti Színház, rendezte: Alföldi Róbert) 
 


